



Δελτίο Τύπου
Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2016

«Διάλογος με την επιστημονική Κοινότητα και τους εφευρέτες»

στις 10 Μαρτίου, στη Θεσσαλονίκη

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) σε συνεργασία με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Διανοητικής Ιδιοκτησίας (WIPO) διοργανώνουν σεμινάριο με θέμα «WIPO, Διάλογος με την Επιστημονική κοινότητα και τους εφευρέτες» στο συνεδριακό κέντρο ΚΕ.Δ.Ε.Α του ΑΠΘ Αμφιθέατρο 1, στις 10 Μαρτίου 2016.

Το Σεμινάριο απευθύνεται στην επιστημονική κοινότητα και σε εφευρέτες της Β. Ελλάδος. Στόχος της εκδήλωσης είναι η ευαισθητοποίηση του κοινού για τη σημασία των Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας στην έρευνα και καινοτομία και η σημασία της πληροφόρησης μέσα από τίτλους Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας για τους Ερευνητικούς Φορείς και τα Πανεπιστήμια καθώς και η χρήση της για την προώθηση των συνεργασιών και της καινοτομίας. Στο πλαίσιο του Σεμιναρίου θα γίνει παρουσίαση επιτυχημένων πρακτικών αξιοποίησης ευρεσιτεχνιών.

Για την ανάπτυξη των θεμάτων έχουν κληθεί εξειδικευμένοι ομιλητές – στελέχη του Διεθνούς Οργανισμού Διανοητικής Ιδιοκτησίας (WIPO), που εδρεύει στη Γενεύη και του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) . Έχει προβλεφθεί ταυτόχρονη διερμηνεία στην Ελληνική γλώσσα.

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη, χωρίς χρηματική επιβάρυνση.

Το Σεμινάριο πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Ευρωπαϊκού Δικτύου για τους Ερευνητές, EURAXESS

Για περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχών: www.obι.gr
P. Ζαχαροπούλου, Τμήμα Επικοινωνίας ΟΒΙ (Τηλ. 210 6183541, email: rzax@obi.gr)

Σημείωση προς τους συντάκτες:

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ):

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) λειτουργεί από το 1988 και είναι ο αποκλειστικά αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων των βιομηχανικών σχεδίων. Σκοπός του ΟΒΙ είναι να συμβάλει στην τεχνολογική και βιομηχανική ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας.

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης και της τεχνολογίας. Ο ΟΒΙ συνεργάζεται με άλλους ομοειδείς Οργανισμούς διεθνώς όπως το Ευρωπαϊκό Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (ΕΡΟ), ο Παγκόσμιος Οργανισμός Διανοητικής Ιδιοκτησίας (WIPO) και το Γραφείο Εναρμόνισης Εσωτερικής Αγοράς (ΟΗΙΜ) για θέματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.